



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1071

24.09.2023 (134)

Conducerea între comunitatea națională și elitism

de la Michael Kühnen

CORPSUL DE LIDERI

În modul descris mai sus, se formează în mod natural un corp de lideri capabili, o comunitate de lideri independenți și încrezători în ei înșiși, care sunt totuși integrați în partid într-un mod disciplinat.

Aceștia își conduc discipolii respectivi în conformitate cu principiul autorității și responsabilității. Aceștia își datorează poziția de conducere încrederii tovarășilor care le sunt subordonați în serviciul partidului. Acest lucru nu înseamnă deloc că moravurile liberaliste sfâșie comunitatea noastră:

Un superior nu este ales prin ridicarea mâinilor și tragerea crucilor, ci un om adună în jurul său o trupă de camarazi care își pun încrederea în el, este confirmat de partid ca superiorul lor și apoi are comanda deplină și nelimitată.

Pentru adept, superiorul său direct întruchipează puterea de comandă a partidului; el îi datorează loialitate, loialitate și supunere. Dacă este nemulțumit de ceva, dacă se îndoiește de corectitudinea unui ordin sau dacă are alte probleme, își exprimă liber opinia colegului său de șefie; dacă apoi simte că nu este luat suficient de în serios, se adresează superiorului imediat superior prin canale oficiale. Cu toate acestea, odată ce o decizie a fost luată, el se supune fără rezerve și își dovedește

astfel loialitatea față de partid. Autoritatea aproape nelimitată a tovarășului de conducere în domeniul său de responsabilitate își găsește doar două limite:

Încrederea tovarășilor din subordine și disciplina sa față de conducerea partidului.

Dacă un lider își pierde încrederea camarazilor săi, este înlocuit. Acest lucru nu înseamnă că majoritatea adeptilor pot folosi metode "democratice" pentru a exprima un vot de neîncredere și a alege un nou superior - în principiu, niciun lider care este loial conducerii partidului nu va fi înlocuit atâta timp cât nu există un candidat mai bun sau echivalent pentru postul de conducere. În cazul în care există un astfel de candidat, candidatul sau un alt adept trebuie să explice conducerii că poate îndeplini sarcina mai bine decât titularul anterior al funcției și de ce. Acest lucru este apoi discutat cu acesta din urmă - el demisionează dacă consideră că cealaltă persoană poate într-adevăr să o facă mai bine și că adeptii au mai multă încredere în el. Dacă nu este de această părere, el rămâne în funcție. O înlocuire forțată are loc doar dacă pierderea încrederii amenință în mod evident succesul, performanța și funcționarea adeptilor. Dacă celălalt tovarăș insistă că el este cel mai capabil, partidul îi dă o sarcină specială sau îi oferă posibilitatea de a lucra independent cu adeptii săi și, astfel, de a-și dovedi și de a-și susține afirmația prin performanță și succes.

Se așteaptă ca un lider să își bazeze autoritatea pe capacitatea de a câștiga și de a păstra încrederea adeptilor săi. Cu toate acestea, autoritatea rămâne întotdeauna una derivată din partid. Dacă acesta încalcă în mod deliberat și cu rea voință, în mod persistent, linia partidului și/sau datoria sa de supunere față de superiori, atunci își pierde autoritatea și este înlocuit. Niciun tovarăș de partid adevărat nu îl va mai urma, după o astfel de decizie de partid, pe calea sa greșită din atașament personal. Dacă o face, el nu face decât să dovedească faptul că nu a înțeles îndatoririle unui tovarăș de partid și trebuie să suporte apoi consecințele.

Nu este vorba niciodată de a vrea să ai dreptate față de partid: Chiar și o decizie de partid greșită, luată în mod disciplinat, este totuși mai bună decât o atitudine care ar amenința unitatea și funcționarea partidului și ar transforma această comunitate de luptă într-un club de dezbateri!

Dar atâta timp cât un tovarăș lider se bucură de încrederea tovarășilor și se dovedește loial partidului, autoritatea sa este și rămâne nelimitată, iar el își poate face datoria și își poate îndeplini sarcina cu sprijinul deplin al conducerii partidului.

Dacă are succes și, prin urmare, domeniul său de responsabilitate capătă o amploare care necesită subdiviziuni suplimentare, el desemnează camarazi capabili din grupul său de urmași pentru a face acest lucru, care, la rândul lor,

trebuie să câștige încrederea unui grup de urmași.

Toate aceste reguli nu trebuie privite ca o lege rigidă, ci ca un ghid general de acțiune: nu dorim reguli rigide, ci o comunitate elastică, care crește în mod natural, care trăiește din bunăvoința tuturor tovarășilor implicați, care împreună caută cea mai bună soluție pentru mișcare în fiecare caz și doresc să vadă cel mai bun om la locul potrivit.

Acesta este motivul pentru care responsabilitatea este al doilea pilon al principiului conducerii, alături de autoritate: liderul este responsabil față de conducerea partidului pentru a se asigura că domeniul său de responsabilitate este îndeplinit în cel mai bun mod posibil. Comunitatea noastră trebuie să educe în mod constant și insistent toți liderii săi la un adevărat simț al responsabilității: Acest lucru înseamnă, mai presus de toate, ca niciun lider să nu abuzeze de principiul conducerii pentru a se agăța de postul său sau pentru a abuza de el din cauza unor sentimente private, cum ar fi ambiția, gelozia, egoismul, mândria etc.!

Simțul responsabilității înseamnă: să îți folosești toate forțele pentru a-ți îndeplini sarcina, să învingi orice rezistență, dar să treci de bună voie în rândul doi dacă se găsește o persoană mai bună pentru această sarcină! Acest lucru trebuie să devină o a doua natură pentru fiecare lider.

Atunci când autoritatea și responsabilitatea își găsesc realizarea în viața și activitatea fiecărui tovarăș de conducere, atunci principiul liderului își desfășoară întreaga eficiență și este infinit superior oricărui alt principiu organizațional! Tot atunci se dezvoltă un corp de lideri care face istorie și care nu cunoaște și nu recunoaște niciun "imposibil"!

ELITESCHULUNG

Pe măsură ce partidul crește ca număr și importanță în timpul perioadei de luptă, selecția naturală a liderilor descrisă mai sus și nu numai trebuie să fie completată de o pregătire conștientă a elitei. Va trebui înființată o academie de partid, în care membrii de partid care sunt potriviți ca sub-lideri sau lideri vor fi instruiți pe bază de cursuri, astfel încât să poată găsi apoi un loc de muncă adecvat în arborele partidului. Dar și aici trebuie să se acorde o atenție strictă pentru a se asigura că sunt respectate principiile unei selecții naturale a liderilor:

Este adevărat că, odată cu sfârșitul perioadei de pregătire, nu va mai fi posibil ca fiecare tovarăș potrivit pentru conducere să adune din senin tovarăși în jurul său și să cucerească zona sa de responsabilitate. În schimb, absolvenții academiei de conducere vor fi transferați în locurile unde există un deficit de lideri și vor trebui

să preia conducerea tovarășilor care sunt deja activi. Cu toate acestea, acest lucru nu trebuie să ducă în niciun caz la birocratizare și la o slăbire a comunității de luptă dintre conducere și adepți. Prin urmare, doar o mică parte din formarea elitelor partidului va fi dedicată formării ideologice sau problemelor teoretice în general.

Principalul lucru este ca viitorul lider și sub-lider să învețe cum să conducă corect în practică, cum trebuie înțeles și realizat corect principiul liderului. Autoritatea și responsabilitatea trebuie să devină, de asemenea, principiile călăuzitoare ale acestor tovarăși lideri din a doua generație în creștere. Următoarele principii trebuie să devină o a doua natură pentru ei - nimeni nu va fi lăsat să preia sarcini de conducere în comunitatea noastră, acum sau în viitor, care nu le-a înțeles și nu face un efort pentru a le pune în practică în mod consecvent și cu trudă, inclusiv față de el însuși.

Disciplina față de partid și față de linia generală a acestuia: Fiecare tovarăș lider trebuie să înțeleagă în primul rând că sarcina sa de lider este în slujba partidului. Unitatea, coeziunea și funcționarea mișcării depind de coeziunea corpului de conducere, de respectarea și aplicarea strictă a liniei partidului, chiar și în cazul unor disensiuni personale asupra unor chestiuni individuale, de supunerea față de conducerea partidului. Numai partidul asigură victoria; căci orice fracționism, orice scindare, orice scindare, orice uneltire, orice indisciplină, orice abatere deliberată de la linia partidului amenință în mod direct influența și capacitatea de afirmare a partidului - ele sunt sabotarea victoriei!

Câștigarea încrederii adepților: Fiecare tovarăș lider, atunci când își asumă o sarcină de conducere, este obligat să câștige încrederea tovarășilor de partid aflați sub comanda sa și să o păstreze! Numai dacă reușește acest lucru este demn de a fi și de a rămâne lider sau sub-lider politic. Partidul va trebui să aibă grijă ca acest principiu să nu fie uitat niciodată, pentru că numai relația de încredere între conducere și urmași asigură elanul, elanul, entuziasmul și determinarea revoluționară a comunității luptătoare a mișcării noastre!

Fără adepți personali: Fiecare lider ar trebui să fie un model pentru adepții săi. Prin urmare, este prea firesc ca tovarășii să fie entuziasmați de un astfel de superior, să treacă prin foc pentru el, să se simtă atașați personal de el. Toate acestea sunt normale și nu pot fi evitate niciodată; dimpotrivă, pot chiar contribui la stimularea unității respective în spiritul său de luptă și în pregătirea pentru acțiune. Cu toate acestea, liderul însuși nu trebuie niciodată să adune adepți personali printre adepții săi și să promoveze în mod deliberat o personalitate. Dimpotrivă, el trebuie să-și angajeze întotdeauna camarazii față de partid și de linia acestuia: Loialitatea trebuie să fie întotdeauna și fără echivoc față de partid, iar față de liderul individual numai în măsura în care acesta acționează ca agent

al partidului și el însuși îi rămâne loial.

Un simț al responsabilității: *Tovarășul conducător nu servește ambiția personală, ci partidul. El trebuie să rămână conștient de faptul că i s-a atribuit domeniul său de responsabilitate pentru că partidul a fost convins că el este cel mai bun om pentru acest domeniu. De aici rezultă responsabilitatea sa față de partid de a rezolva sarcina cu toate forțele sale și de a obține succesul. Cu toate acestea, dacă își dă seama că nu poate rezolva sarcina sau că altcineva ar fi mai potrivit, nu trebuie să rămână în postul său din orgoliu greșit, ci trebuie să ceară să fie eliberat din funcție. El nu trebuie niciodată să intimideze, să asuprească sau să certe un camarad care este mai bun decât el, doar pentru a-și păstra postul. El trebuie să dezvolte un simț al responsabilității atât de puternic încât să cunoască o singură dorință: să găsească cea mai bună persoană pentru fiecare sarcină și să o pună la locul care i se cuvine - chiar dacă trebuie să cedeze și să se sacrifice în acest proces.*

Camaraderia: *Liderul politic și sub-liderul nu devin semizezi extaziați atunci când își asumă o sarcină corespunzătoare abilităților lor, ci sunt și rămân camarazi între camarazi. Tovărășia în relațiile cu adepții trebuie, prin urmare, să caracterizeze și munca și lupta tovarășilor noștri de conducere: Fiecare tovarăș este luat în serios, sprijinit și respectat, nimeni nu primește ordine fără sens, nu este intimidat sau umilit. Conducerea înseamnă să câștigi încrederea, să fii capabil să convingi și să nu te limitezi la a insista asupra propriei autorități.*

Disponibilitatea de a munci și de a se sacrifica: *Un tovarăș de conducere național-socialistă nu cere de la alții nimic din ceea ce el nu poate face și nu a demonstrat el însuși: Cine cere și așteaptă de la tovarășul obișnuit de partid o muncă dezinteresată pentru comunitate, cine îi cheamă pe soldații politici ai partidului să lupte și, la nevoie, să moară pentru partid și pentru ideea noastră sfântă, cu o disciplină absolută și cu o disponibilitate totală de a-și sacrifica propria viață, trebuie să dovedească el însuși că este pregătit să facă și el toate acestea. Noi nu trebuie să tolerăm niciodată ca la vârf să existe granguri; Partidul Național-Socialist trebuie să fie condus întotdeauna de luptători!*

Dreptate: *Liderul trebuie să fie drept și să facă dreptate față de fiecare dintre subordonații săi. În exercitarea funcției sale, el nu trebuie să favorizeze sau să dezavantajeze pe nimeni în mod arbitrar. Dimpotrivă, el se străduiește să permită fiecărui tovarăș să își descopere și să își valorifice pe deplin capacitățile pentru a le pune pe deplin în slujba partidului. În acest fel, liderul politic educă personalități național-socialiste la toate nivelurile organizației de partid.*

Conștiința de sine și realizarea de sine: *Chiar și mai ales tovarășul de conducere rămâne conștient că un național-socialist nu încetează niciodată să învețe, că*

trebuie să se perfecționeze în mod constant, să-și folosească și să-și dezvolte toate capacitățile pentru a servi partidul în cel mai bun mod posibil. Tovarășul de conducere nu trebuie să se piardă în vanitate, ci trebuie să lucreze în permanență asupra sa. El trebuie să fie capabil să accepte criticile care sunt obiective și să le folosească. El nu trebuie să aducă yes-meni, ci trebuie să rămână mereu deschis la conștientizarea propriilor puncte forte și slăbiciuni. Numai în acest fel se poate maturiza și deveni un adevărat lider.

Imaginația: A avea imaginație este o condiție prealabilă importantă pentru orice activitate de conducere; a conduce oameni fără imaginație - adică imaginație și empatie - nu este posibil. Tovarășul de conducere trebuie, fără a pierde contactul cu realitatea, să păstreze capacitatea de a visa, dragostea pentru oameni, puterea de a dori și de a se minuna, trebuie să păstreze frumusețea lumii și a vieții, nu trebuie să devină niciodată un aparatcîh fără suflet și un funcționar de rutină. Și nici nu trebuie să fie un fanatic încăpățânat, orb și limitat: Partidul nostru nu are nevoie de isterici în conducerea sa, ci de personalități mândre, încrezătoare în sine și libere, cu viziune, imaginație și empatie, cu dragoste pentru lume și pentru oameni, cu înțelegere și bunăvoință.

Voința: Tovarășul lider va fi și va rămâne la înălțimea sarcinii sale numai dacă voința sa a fost în mod special întărită și promovată. De la liderul nostru Adolf Hitler, acest geniu al voinței, am învățat că voința constrânge totul și că este în cele din urmă invincibilă. Doar voința modelează lumea, în măsura în care este maleabilă. Mândra certitudine a victoriei partidului nostru derivă din voința de nezdruncinat a corpului de conducere. Atâta timp cât această voință nu este frântă, lupta continuă până la victorie. Fiecare tovarăș lider poartă responsabilitatea personală de a se asigura că comunitatea de voință a partidului rămâne de nezdruncinat și că partidul reprezintă astfel cu adevărat avangarda comunității de voință a națiunii și este astfel întruchiparea voinței de a trăi a poporului nostru.

Aceste zece principii practice ale antrenamentului de elită trebuie respectate. Nu crezul național-socialist, pe care îl considerăm de la sine înțeles, și nici vorbele deștepțe nu sunt cele care fac un lider sau un sub-lider, ci cu cât acesta și-a însușit mai mult aceste 10 porunci ale formării elitelor, cu atât este mai potrivit pentru sarcina sa. La acestea se adaugă, desigur, și vechile porunci ale principiilor etice ale muncii și ale soldatului - a fi lider nu înseamnă să ai privilegii și să te bucuri de putere, ci înseamnă: să te sacrifici mai mult, să muncești mai mult, să lupți mai mult și să servești mai bine decât alții!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Ideenkräfte von Wissenschaft, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu überlassen.“

„Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Wir werden nicht sterben, wir werden nur verschoben.“

„Der Kampf ist ein ewiger Prozess, aber die Größe des historischen Erfolges ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.“

„Der wissenschaftliche Kampf ist ein Kampf, der die Welt umgestaltet – gegen alle Wissenschaftler (V) – zu begreifen, seine Mittel sind Zensurierung, Überwindung und Zerschmetterung.“

„Es heißt: nicht sterben, sondern leben. Die Welt ist ein Kampfplatz, ein Ort der Propaganda. Jeder ist ein Propagandist. Jeder ist ein Propagandist. Jeder ist ein Propagandist.“

Hitler: Gerhard Lisch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthetruth.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informază. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler: Gerhard Lisch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!